Informácia o začatí správneho konania podľa
zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny

Podľa § 82 ods. 7 zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov, Vás upovedomuje o začatom správnom konaní, v ktorom môžu byť dotknuté záujmy ochrany prírody a krajiny. 
O účastníctvo v konaní o vydanie súhlasu, môže požiadať Združenie s právnou subjektivitou, ktorého predmetom činnosti najmenej jeden rok je ochrana prírody a krajiny, a ktoré podalo predbežnú žiadosť o účastníctvo podľa § 82 odseku 6 zákona č.543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny, ak spôsobom podľa osobitného predpisu potvrdilo svoj záujem byť účastníkom v začatom správnom konaní.

Potvrdenie záujmu byť účastníkom v konkrétnom správnom konaní je potrebné doručiť, buď písomne na adresu: Obec Pusté Pole, Pusté Pole 66, 065 41 Ľubotín, alebo elektronicky obec@pustepole.sk s autorizáciou v súlade s ust. § 19 ods. 1 správneho poriadku v na adresu: v lehote piatich pracovných dní od zverejnenia informácie. 
Začaté správne konanie: 
Žiadateľ: Juraj Hodoši, rod. Hodoši, Jána Bottu 884/9, 082 71 Lipany 
Číslo konania: 105/2024-144 SÚ/Ja
Dátum začatia konania: 06.11.2024
Dátum zverejnenia informácie: 07.11.2024
Lehota na potvrdenie záujmu byť účastníkom v konaní: 14.11.2024
Predmet konania:
Výrub 3 ks lipa malolistá (Tilia cordata) dreviny rastúce na parcele KN-C 163/2 druh pozemku  orná pôda, kat. územie Pusté Pole.

Odôvodnenie žiadosti: ohrozovanie
Vyvesené dňa:







Zvesené dňa:
                07.11.2024






   











  

